



Руководителем регионального Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении депутата, подозреваемой в приобретении и хранении наркотического средства

Руководителем регионального Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Мариной Николаевной Заббаровой возбуждено уголовное дело в отношении депутата Совета депутатов одного из сельских поселений Краснокамского муниципального района, 1991 года рождения, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотического средства в крупном размере).

По данным следствия, 16 сентября 2015 года в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСКН России по Пермскому краю при личном досмотре у депутата одного из сельских поселений Краснокамского муниципального района, было обнаружено и изъято 3,515 грамма наркотического средства, которое она незаконно приобрела и хранила при себе.

В настоящее время уголовное дело расследуется следственным отделом по Свердловскому району г. Перми Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Октября 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/975740>